

ПРОФЕСІЙНЕ НАВЧАННЯ У ВСП «МАРІУПОЛЬСЬКОМУ МАШИНОБУДВНОМУ ФАХОВОМУ КОЛЕДЖУ ДВНЗ «ПДТУ»

Професійне навчання в коледжі спрямоване на придбання професійної компетенції, у тому числі для роботи з конкретним обладнанням, технологіями, апаратно-програмними та іншими професійними засобами та отримання зазначеними особами кваліфікаційних розрядів (категорій, класів) за професією робітника.

Професійне навчання в ВСП «ММФК ДВНЗ «ПДТУ» (далі коледж) проводиться за професіями робітників, що користуються стійким попитом на ринку праці за освітніми програмами відповідно до наявної ліцензії МОНУ на цей вид освітньої діяльності.



Маріупольський машинобудівний фаховий коледж має ліцензію Міністерства освіти і науки України на виробничо-технічне навчання, перепідготовку та підвищення кваліфікації кадрів за 22 робітничим професіями.

Перелік освітніх програм професійного навчання

№ п\п	Код за державним Класифікатором України	Назва професії	Види підготовки
1	8211	Верстатник широкого профілю керуванням	Професійно-технічне навчання
2	8211	Оператор верстатів з програмним керуванням	Професійно-технічне навчання
3	8211	Контролер верстатних і слюсарних робіт (верстатні роботи)	Професійно-технічне навчання
4	8211	Зуборізальник	Професійно-технічне

			навчання, підвищення кваліфікації
5	8211	Наждачник	Професійно-технічне навчання, підвищення кваліфікації
6	7233	Слюсар-ремонтник	Професійно-технічне навчання, підвищення кваліфікації
7	7233	Слюсар механоскладальних робіт	Професійно-технічне навчання
8	7223	Наладчик верстатів і маніпуляторів з програмним керуванням	Перепідготовка, підвищення кваліфікації
9	7223	Контролер верстатних і слюсарних робіт (слюсарні роботи)	Професійно-технічне навчання
10	7222	Слюсар-інструментальник	Професійно-технічне навчання
11	7214	Слюсар зі складання металоконструкцій	Професійно-технічне навчання
12	7212	Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах	Професійно-технічне навчання
13	7212	Електрозварник ручного зварювання	Професійно-технічне навчання, підвищення кваліфікації
14	7212	Контролер зварювальних робіт	Професійно-технічне навчання
15	4212	Касир (в банку)	Професійно-технічне навчання
16	4211	Касир (на підприємстві, в установі, організації)	Професійно-технічне навчання
17	4211	Касир торгового залу	Професійно-технічне навчання
18	4121	Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних	Професійно-технічне навчання
19	4115	Асистент референта	Професійно-технічне навчання

20	4113	Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення	Професійно-технічне навчання
21	4112	Оператор комп'ютерної верстки	Професійно-технічне навчання
22	4112	Оператор комп'ютерного набору	Професійно-технічне навчання

Коледж проводить роботу соціального характеру: організовує перепідготовку безробітних, які перебували на обліку в службі зайнятості. Щорічно 100-120 колишніх безробітних отримують робітничу професію, затребувану на ринку праці.



Коледж має відповідну матеріально-технічну базу, з навчально-методичним та інформаційним забезпеченням. У двох навчальних корпусах розташовані 30 спеціалізованих аудиторій, 8 лабораторій, 4 навчально-виробничих майстерень, 2 бібліотеки, 2 читальні зали.

В процесі навчання можна отримати робітничу кваліфікацію за такими професіями: верстатник широкого профілю, оператор верстатів з програмним керуванням, наладчик верстатів і маніпуляторів з програмним керуванням, контролер верстатних і слюсарних робіт (верстатні роботи) та ін.



Коледж має сучасне зварювальне обладнання де можливо отримати робітничу кваліфікацію за такими професіями: електрозварник ручного зварювання, електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах, контролер зварювальних робіт і ін.



Також є можливість отримати робітничу кваліфікацію за такими професіями: оператор з обробки інформації та програмного забезпечення, оператор комп'ютерної верстки, оператор комп'ютерного набору та ін.



Для сектора економік є можливість отримати робітничу кваліфікацію з такими професіями: обліковець з реєстрації бухгалтерських даних, касир, оператор комп'ютерного набору, асистент референта та ін.

Контингентом учнів є безробітні, які направляються службою зайнятості на перепідготовку, персонал промислових підприємств та закупівельних організацій міста, студенти коледжу, студенти ПДТУ, студенти інших навчальних закладів, громадяни інших категорій

